

2021/10/01 8522

SPITALUL MUNICIPAL CÂMPULUNG - ANUAR ETIC 2021

Nr. crt.	Judet	Denumirea SPITALULUI	Tipul si numarul documentului (Aviz/Hotarare)	Prezentarea spetei in cauza	Modalitatea de solutionare a spetei in cauza	Motivata deciziei respective (baza legala, regulamente de organizare si functionare, codul de conduita profesionala etc.)	Obs.
1	Argeş	Spitalul Municipal Câmpulung	Hotărâre nr. 17248/29.07.2021	Sesizare scrisă a medicului *** despre faptul că medicul *** nu respectă programul operator, încălcând astfel codul de etică și deontologia profesională.	Au fost audiate părțile, precum și șefa secției OG. S-a hotărât că problema semnalată nu este de competența Consiliului Etic.	Regulamentul de Organizare și Funcționare, Regulamentul de Ordine Interioară, Codul Etic și de Conduită Profesională al Spitalului Municipal Câmpulung.	
2	Argeş	Spitalul Municipal Câmpulung	Hotărâre nr. 19827/30.08.2021	Sesizare online a aparținătorului *** despre faptul că nu i s-au furnizat telefonic date despre starea de sănătate a tatălui său *** , internat în secția Cardiologie.	Reclamantul nu a făcut dovada că este rudă cu pacientul, iar acesta din urmă nu l-a nominalizat pentru furnizarea de date sau documente medicale. Ca atare, nu a existat un incident etic.	Regulamentul de Organizare și Funcționare, Regulamentul de Ordine Interioară, Codul Etic și de Conduită Profesională al Spitalului Municipal Câmpulung, Legea Drepturilor pacientului, Regulamentul UE 679 privind protecția datelor cu caracter personal.	
3	Argeş	Spitalul Municipal Câmpulung	Hotărâre nr. 27185/22.11.2021	Sesizare scrisă a pacientului *** despre limbașul necorespunzător al dr. ***	Medicul a negat fapta imputată și în lipsă de probe (martori, înregistrări, etc.) nu s-a putut stabili existența unui incident etic. I s-a recomandat medicului M.S. să adopte o atitudine mai diplomată față de pacienții recalcitrați.	Regulamentul de Organizare și Funcționare, Regulamentul de Ordine Interioară, Codul Etic și de Conduită Profesională al Spitalului Municipal Câmpulung.	
4	Argeş	Spitalul Municipal Câmpulung	Hotărâre nr. 27188/22.11.2021	Sesizare online a pacientei *** despre limbașul necorespunzător al portarului ***	Cel reclamat a negat fapta imputată și în lipsă de probe (martori, înregistrări, etc.) nu s-a putut stabili existența unui incident etic. A fost atenționat angajatul *** să adopte permanent o atitudine politicoasă pentru a se evita apariția de incidente.	Regulamentul de Organizare și Funcționare, Regulamentul de Ordine Interioară, Codul Etic și Conduită Profesională al Spitalului Municipal Câmpulung, Legea 55/2020.	
5	Argeş	Spitalul Municipal Câmpulung	Hotărâre nr. 27189/22.11.2021	Sesizare online a aparținătoarei *** despre modul în care a fost îngrijit pacientul ***	În urma verificărilor documentelor medicale și a declarațiilor personalului, s-a stabilit că pacientul a beneficiat de îngrijire corespunzătoare conform protocoloalelor și procedurilor medicale, ca atare nu a existat un incident etic.	Regulamentul de Organizare și Funcționare, Regulamentul de Ordine Interioară, Codul Etic și de Conduită Profesională al Spitalului Municipal Câmpulung, Legea 55/2020, proceduri și protocoale de specialitate.	
6	Argeş	Spitalul Municipal Câmpulung	Hotărâre nr. 29567/21.12.2021	Sesizare online a aparținătoarei *** despre faptul că pacientei *** nu i s-au acordat îngrijiri medicale în CPU.	În urma verificărilor documentelor medicale și a declarațiilor personalului, s-a stabilit că pacientului i s-a deschis fișă de prezentare, fiind încadrat în codul alb de intervenție, dar aceasta a părăsit CPU fără a anunța. Întrucât spitalul se încadra în termenii de intervenție, nu a existat un incident etic.	Regulamentul de Organizare și Funcționare, Regulamentul de Ordine Interioară, Codul Etic și de Conduită Profesională al Spitalului Municipal Câmpulung, OMS 1706/2007, proceduri și protocoale de specialitate.	



Președinte al Consiliului Etic,
dr. Ghica Cristina

Secretar al Consiliului Etic,
ec. Pricope Stelian